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ソフトボール部 

○開催日：６月２８日（土） 

○会場：関Ｂ＆Ｇ海洋センター 

多目的グラウンド 

○１回戦対戦校：神戸中学校 

男子バスケットボール部 

○開催日：６月２８日（土） 

○会場：亀山西野公園体育館   

○１回戦対戦校：亀山中学校 

女子卓球部 

○開催日：団体戦 ６月２８日（土） 

個人戦 ６月２９日（日） 

○会場：ＡＧＦ鈴鹿体育館 

○ 

 

バレーボール部 

○開催日：７月１３日（日） 

○会場：長太小学校体育館 

○１回戦対戦校：白子中と大木中の勝者 

野球部 

○開催日：７月５日（土） 

○会場：亀山西野公園野球場 

○１回戦対戦校：千代崎中と神戸中の勝者 

 

 

 

 
  

  

 

 

 

 

 

※開催日は初戦のみ掲載 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

   

 

 

 

 

  １回戦対戦校：亀山中部中学校  

 

 

 

 
 

天栄中だより 
鈴鹿市立天栄中学校 
510-0258 鈴鹿市秋永町 1839 

Tel 059-386-0444 Fax 059-386-0445 

校長 山中 喜宏 

サッカー部 

○開催日：７月１２日（土） 

○会場：スポーツの杜鈴鹿 

○１回戦対戦校：鈴鹿中学校 

ハンドボール部 

○開催日：７月１２日（土）、１３日（日） 

○会場：亀山西野公園体育館 

○リーグ戦対戦校：亀山中、大木中、白子中 

女子バスケットボール部 

○開催日：６月２８日（土） 

○会場：亀山西野公園体育館   

○１回戦対戦校：大木中学校 

男子卓球部 

○開催日：団体戦 ６月２８日（土） 

個人戦６月２９日（日） 

○会場：ＡＧＦ鈴鹿体育館 

○リーグ戦対戦校：大木中、亀山中、神戸中 

白子中、亀山中部中  

  いよいよ令和７年度鈴亀地区中体連地区大会等が始まります。３年生にとっては部活動の集大
成となります。これまで仲間と想いを一つに切磋琢磨し、どんなことも共に乗り越えてきたその
努力の日々を信じ、そしてその中で成長してきた自分と仲間を信じ、悔いなく全力を出し切って
ほしいと思います。応援しています！ 

 保護者のみなさまにおかれましても、お子様の成長した姿を観戦いただければ幸いです。 
 

吹奏楽部【三重県吹奏楽コンクール】 

○開催日：７月２６日（土）  〇会場：三重県文化会館 大ホール  

 

ソフトテニス部 

○日時：団体戦６月２８日（土） 

個人戦６月２９日（日） 

○会場：鈴鹿市営テニスコート 

○１回戦対戦校：亀山中と関中の勝者 

 

○１回戦対戦校：亀山中 対 天栄中の勝者 

中体連大会及び吹奏楽コンクール開催日程・会場等 
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6月２５日(水)に、中体連の大会や吹奏楽コンクールに向けて、 

壮行会を行いました。 

壮行会では、各部活動が大会に臨む意気込みを全校生徒の前 

で披露しました。 

３年生にとっては、３年間の集大成となる大会のため、これまで 

練習で積み上げてきた力と壮行会で見せた意気込みが十分に発 

揮できるように、そして、ともに切磋琢磨してきたなかまと少しでも 

長くプレーできるように各部のみなさんにエールを送りたいと思 

います。がんばってください。応援しています！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月２３日（月）、教育委員会から講師をお招きして、１年生でインターネット・SNSの正しい使い方につい

て、教えていただきました。 

インターネット・SNSは、調べものをしたり、なかまと瞬時に情報の 

やりとりができたりなど、とても便利なツールとして欠かせないものと 

なっていますが、その反面、正しい使い方をしないと言葉や画像、動 

画で人を傷つけたり、自分自身が嫌な思いをすることもあります。 

今回の学習を通して、インターネット・SNSを正しく理解し、使っていってく 

ださい。保護者のみなさまにおかれましても、各ご家庭でお子様のインターネ 

ット・SNSの正しい使い方について話題にし 

ていただいたり、お子様と使い方について約 

束を決めていただくなど、お子様が正しく使 

っていけるようご協力いただければ幸いです。 

 
 

悔いのないように、全力を出し切って！ 

インターネット・SNSを正しく使うには？ 
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○ 私は前に動画にコメントしたことがあるのですが、その時両親に「コメントはしないほう 

がいいよ」と注意を受けました。今回、SNS講座を受けて、改めて使い方を気を付けようと 

思いました。LINEで悪口を書いたり、許可なく写真を送ったりしないように気を付けてい 

こうと思います。 

 ○ 自分では大丈夫だと思っていても、どこに危険が潜んでいるかわからないから注意が必要 

だと思った。他人事ではないという意識を持って過ごしていきたいです。 

 ○ この授業を受けて、SNSにひそむ危険なことを改めて知ることができました。まずは立ち 

止まって悪いことはやっていないか確認してから使うことを心掛けたいなと思いました。 

また、個人情報を書かないようにも心掛けたいと思いました。 

 ○ SNSには、いろいろな落とし穴があると思った。 

 ○ まだ、自分はスマホを持っていなくて、SNSをあまり利用したことがないので、今回の授 

業でネット上のトラブルの怖さがわかりました。スマホを持った時に使い方を考えてスマホ 

に人生を左右されないように動画で見たようなトラブルをしない、巻き込まれないために安 

全に使っていきたいと思いました。 

 
 
 

 

6月初旬から、本館と東館各学年の教室前廊下 2か所に BOOK トラックを設置しています。 

それぞれの学年に応じた本が置いてあり、教室に近いところに設置し、休み時間等にも手に取って読ん

でほしいという思いがあります。また、中学生に読んでほしい本をまとめた冊子も置いてあります。 

市から貸与されている端末からは、電子書籍を読むこともできます。1 日数分でもいいので、本を読む時

間を作ってみてください。 

 

 

 

 

 

 

 

読書をしよう！ 

授業を受けて生徒が感じたこと 


